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INSTRUCCIONES

(1) No se permite el uso de ningún material bibliográfico.

(2) El examen debe realizar de manera personal

(3) Todo resultado utilizado en la argumentación debe ser establecido en el
examen.

(4) Todos los puntos tienen igual valor

(5) El tiempo de duración es de 150 min.

(6) Responda SOLO cuatro preguntas.

Estudiante:

Calificación:
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I.- Sea fn : [0, 1] → R la función definida por

fn(x) =





nx, 0 ≤ x ≤ 1/n,

−nx + 2, 1/n < x ≤ 2/n

0, 2/n < x ≤ 1

(1) Muestre que fn(x) → 0 para todo x ∈ [0, 1].
(2) Determine la convergencia uniforme de fn a la función cero en [0, 1].
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II.- Sea fn : R→ R la función definida por

fn(x) =
x2

1 + n2x4

Encuentre el ĺımite puntual de la sucesión {fn} y determine si la convergencia es
uniforme en R.
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III.- Sea F : (0,∞→ R una función de clase C2, y sea

f : Rn → R

f(x) = F (r), r =
√

x2
1 + x2

2 + · · ·+ x2
n.

Muestre que

∂2f(x)

∂xi∂xj

=
xixj

r2
F
′′
(r) +

F
′
(r)

r
δij − F

′
(r)

r3
xixj,

donde δij = 0 para i 6= j y δii = 1.
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IV.- Sea f la función definida por

f(x, y) =





x3y

x4 + y2
, (x, y) 6= (0, 0)

0, (x, y) = (0, 0)

Determine la diferenciabilidad de f .
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V.- Sea f la función definida por

f(x, y1, y2) = x3y1 + 2ex + y2 − 1.

Muestre la existencia de una función diferenciable g(y1, y2) definida en una vecin-
dad de V de (1,−1) tal que

g(1,−1) = 0, y f(g(y1, y2), y1, y2) = 0 sobre V.

Calcule ∂g
∂y1

(1,−1) y ∂g
∂y2

(1,−1)
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